

Труд со знаком качества



Лауреаты звания «Человек года Витебщины-2023» от Верхнедвинского района Роман Шакель и Михаил Гумненков.

В Витебске чествовали лауреатов областной премии «Человек года Витебщины-2023». Участие в торжественных мероприятиях приняла делегация Верхнедвинского района во главе с председателем райисполкома Василием ШИЛОВЫМ.

Обладателями престижной награды стали 50 представителей разных сфер деятельности, внесших существенный вклад в развитие родного края, пользующихся высоким авторитетом в обществе.

Председатель Витебского облисполкома Александр Субботин отметил, что чествование обладателей звания «Человек года Витебщины» стало почетной и красивой традицией в регионе. Во все времена добросовестный труд, мастерство и талант формируют авторитет человека. Среди нынешних лауреатов много людей рабочих специальностей – слесари, штукатуры, каменщики, ткачи, операторы, водители, трактористы, которые так же важны в нашем обществе, как и врачи, учителя, инженеры, технологи, зоотехники, агрономы.

Глава области обратил внимание на то, что церемония проводится в период пика электоральной кампании, когда идет предвыборная агитация за кандидатов в депутаты всех уровней. «Это важнейший этап в общественно-политической жизни государства. Каждый из нас

– избиратель, и каждый из нас имеет право осознанно сделать свой выбор в интересах нашей страны и нашего народа», – сказал он. «Прошлое, настоящее и будущее неразрывно связаны невидимыми нитями. Мир меняется вокруг нас, и как приятно, когда перемены делают нашу жизнь лучше, – отметил Александр Субботин. – А инициаторы этих изменений – сами люди, мы с вами».

Витебщине есть чем гордиться. Область завершила 2023 год с положительной динамикой в основных отраслях экономики. Валовой региональный продукт увеличился на 3 % к уровню 2022-го. На развитие производственной и социальной сферы направлено 3,2 млрд рублей инвестиций, из них более трети – в промышленность. Весомую лепту в бюджет области вносит предпринимательский сектор, который формирует треть поступлений, обеспечивает более 40 % всей выручки.

Область сохраняет лидирующие позиции среди регионов республики по показателям экспорта. Внешнеторговые операции осуществляются со 115 странами. Мы осваиваем новые рынки: витебская продукция начала поставляться в Гану, Гонконг, Йемен, Корею, Мальту, Марокко, Непал. В страны «дальней дуги» экспорт увеличился в 2,7 раза.

Знаковым событием для области станет проведение XI Форума регионов Беларуси и России под девизом «Наука – будущее Союзного государства». Мероприятия планируется провести в Витебске, Полоцке и Новополоцке.

Труд со знаком качества



(Начало на 1-й стр.)

Для решения поставленных задач потребуются отдача на каждом рабочем месте, умение принимать взвешенные решения и организаторская дисциплина. В фокусе внимания власти – качество жизни людей. Оно зависит от многих показателей. Александр Субботин назвал достижения, которые подтверждают социальную направленность государственной политики.

Глава области отметил, что Год мира и созидания способствовал рождению многих инициатив и получению высоких результатов в самых различных сферах. Витебский облисполком был награжден специальным дипломом республиканского конкурса «Лидер энергоэффективности» за достижения в области энергосбережения. 2024-й объявлен Годом качества. Качество – не только прямой показатель конкурентоспособности белорусских товаров и услуг, но и свидетельство нашего патриотизма. В нынешнем году отмечается 80-летие освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков. Укрепляя исторические, духовные, культурные традиции, мы задаем ориентиры будущего регионального развития.

Награды в торжественной обстановке приняли работники отраслей промышленности, торговли и услуг, финансовой деятельности, малого и среднего бизнеса, агропромышленного комплекса, охраны окружающей среды, лесного хозяйства. Отмечены и представители ЖКХ, дорожного хозяйства, строительства, архитектуры, топливно-



энергетического комплекса, связи, транспорта, культуры, образования, науки, спорта, здравоохранения и других важных для экономики области сфер. Высокого звания удостоены представители Верхнедвинского района: директор ОАО «Шайтерово» Михаил Гумненков и начальник службы собак погранзащиты «Бигосово» Полоцкого пограничного отряда Роман Шакель.

Поздравляя лауреатов с присвоением высокого звания, Александр Субботин сказал:

– Достижения каждого из вас – это успех и всей области. Убежден, только с ответственным отношением к работе можно совершать масштабные прорывы, решать амбициозные и смелые задачи. Примите благодарность

за добросовестный, самоотверженный труд, инициативу и новаторство, ответственную гражданскую позицию. Пусть ваш пример служит путеводной звездой для молодежи.

Во время торжественного мероприятия на сцену пригласили председателя Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Владимира Андрейченко, которому вручили Почетную грамоту облисполкома и знак за заслуги в развитии Витебской области. В соответствии с совместным решением Витебского горисполкома и Президиума Витебского городского Совета депутатов спикеру парламента присвоено звание «Почетный гражданин города Витебска». Это оценка многолетней плодотворной работы нашего земляка в органах государственного управления, высокого профессионализма, значительного личного вклада в государственное строительство, социально-экономическое развитие северного региона и Витебска.

– Я благодарю за такую высокую оценку моего труда. Но это не лично моя заслуга, а всех жителей области, коллективный труд Витебского горисполкома, Витебского облисполкома, – отметил Владимир Андрейченко.

После торжественной части состоялось выступление прославленного коллектива филармонии – ансамбля танца, музыки и песни «Талака».

